

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
(Το έντυπο αποστέλλεται στην ΕΥΔ ΕΠ ΨΣ)

Κωδ ΟΠΣ (MIS)	302037
Πράξη	«Υψηλής Προστιθέμενης Αξίας Αγροτικές Ψηφιακές Υπηρεσίες (e-ΥπΑΑΤ)»
Υποέργο	Υποέργο 5 : «Ανάπτυξη Συστήματος Διαχείρισης Ασφαλίσεων και Αποζημιώσεων ΕΛ.Γ.Α., Ανάπτυξη Διεπαφών και Διαλειτουργικότητα με το ΜΑΕΕ & ΜΕΓΠ και τα Υποσυστήματα του»
Διάρκεια Διαβούλευσης	Από: 22/03/2011 Έως: 06/04/2011
Φορέας (Αναθέτουσα Αρχή)	Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.)
Όνοματεπώνυμο Υπεύθυνου Επικοινωνίας για την Πράξη (όπως αναγράφεται στο εγκεκριμένο ΤΔΠ)	Γεώργιος Κορμέντζας
Τηλέφωνο	Τηλ: 210-8802932
e-mail	e-mail: georgios.kormentzas@opekepe.gr
Ηλεκτρονική Διεύθυνση διαβούλευσης (φορέα)	http://www.opekepe.gr/yp5.asp

Αναφορικά με τη δημόσια διαβούλευση του ως άνω υποέργου συμμετείχαν 6 φορείς ή εταιρείες.

Τα σχόλια που ελήφθησαν τηρούνται στο φάκελο της πράξης, και επεξεργάστηκαν από τον Φορέα ΕΛ.Γ.Α..

Συνημμένα.

- 1) Πίνακας Αποτελεσμάτων Δημόσιας Διαβούλευσης

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

A/A	Σχόλιο ή Παρατήρηση (ή κοινή ομάδα παρατηρήσεων) <i>με παραπομπή στο σχέδιο της διακήρυξης (άρθρο, παραγρ.)</i>	Απάντηση Δικαιούχου – Ενσωματώθηκε στη Διακήρυξη :		Τεκμηρίωση Απάντησης	Υποβάλλων (Φορέας, Οργανισμός, Εταιρεία)
1	Licences Προτείνεται να διευκρινιστεί στο τελικό κείμενο της διακήρυξης ο συνολικός αριθμός των χρηστών - υπαλλήλων του ΥπΑΑΤ/ΟΠΕΚΕΠΕ/ΕΛΓΑ που θα χρησιμοποιούν το νέο σύστημα	ΝΑΙ	X	Η τάξη μεγέθους των εσωτερικών χρηστών του ΕΛΓΑ συμπεριλήφθηκε στην ενότητα Α3.2.4 Χρήστες Έργου του Μέρους Α της διακήρυξης.	Microsoft Ελλάς Α.Β.Ε.Ε. Microsoft Ελλάς Α.Β.Ε.Ε.
2	Τεχνολογίες Απαλοιφή αναφορών σε J2EE, Java	ΝΑΙ	X	Οι αλλαγές έγιναν στην διακήρυξη όπως προτείνεται. Το πνεύμα της διακήρυξης είναι η ενθάρρυνση όλων των ειδών των τεχνολογιών από όσο το δυνατόν περισσότερους προμηθευτές, οι οποίες όμως θα καλύπτουν απολύτως τις λειτουργικές ανάγκες του Οργανισμού. Η αναφορά σε συγκεκριμένες τεχνολογίες γίνεται εκ παραδρομής.	

3	Αναφορά σε τεχνικά χαρακτηριστικά που δυσχεραίνουν την επιλογή λύσεων ανοικτού κώδικα (open source).	ΝΑΙ	X	Οι αλλαγές έγιναν στην διακήρυξη όπως προτείνεται. Έγινε η απαλοιφή σε αναφορές σε συγκεκριμένες τεχνολογίες (ODBC, Visual Basic, shape files). Το πνεύμα της διακήρυξης είναι η ενθάρρυνση όλων των ειδών των τεχνολογιών από όσο το δυνατόν περισσότερους προμηθευτές, οι οποίες όμως θα καλύπτουν απολύτως τις λειτουργικές ανάγκες του Οργανισμού. Η αναφορά σε συγκεκριμένες τεχνολογίες γίνεται εκ παραδρομής.	ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕ.
4	Προσβασιμότητα	ΝΑΙ	X	Οι προτάσεις υιοθετήθηκαν στην Διακήρυξη.	Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία – Ε.Σ.Α.μεΑ.
5	Υποσύστημα Γεωχωρικών δεδομένων	ΝΑΙ	X	Υιοθετήθηκαν τα σχόλια για τον εμπλουτισμό των χαρακτηριστικών του υποσυστήματος γεωχωρικών δεδομένων στην διακήρυξη	Τ.Ε.Ι. Ηλείου
6	Η χρήση έτοιμων off the shelf εφαρμογών να ελαχιστοποιείται και να περιορίζεται μόνο σε ελεύθερα διαθέσιμο framework.	ΟΧΙ	X	Ο Οργανισμός πιστεύει ότι είναι προς το συμφέρον του να μην αποκλείσει καμία τεχνολογία και να σταθμίσει τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα κάθε λύσης είτε είναι ελεύθερα διαθέσιμη είτε προσφέρεται αποκλειστικά από συγκεκριμένο προμηθευτή.	
7	Το σύνολο του πηγαίου κώδικα συνοδευόμενο από αναλυτική τεκμηρίωση προγραμματιστή, διαχειριστή και χρήστη, επί ποινή αποκλεισμού (ON/OFF κριτήριο) να αποτελεί βασικό παραδοτέο.	ΟΧΙ	X	Αναφέρεται ο πηγαίος κώδικας και στα απαραίτητα παραδοτέα και στους πίνακες συμμόρφωσης.	
8	Οι αναφορές σε συγκεκριμένες δυνατότητες για την λειτουργικότητα της πλατφόρμας απεικόνισης των γεωχωρικών δεδομένων περιορίζουν τις επιλογές άλλων προϊόντων, ενώ μεγεθύνουν την σημασία κυρίως ενός συγκεκριμένου προϊόντος.	ΝΑΙ	X	Έγινε προσπάθεια οι προδιαγραφές του συστήματος γεωχωρικών δεδομένων να γίνουν πιο γενικές στην διακήρυξη. Το πνεύμα της διακήρυξης είναι η ενθάρρυνση όλων των ειδών των τεχνολογιών από όσο το δυνατόν περισσότερους προμηθευτές, οι οποίες όμως θα καλύπτουν απολύτως τις λειτουργικές ανάγκες του Οργανισμού.	RELATIONAL TECHNOLOGY AE

9	Οι αναφερόμενες προδιαγραφές του υποσυστήματος απεικόνισης γεωχωρικών δεδομένων μπορεί να θεωρηθούν ότι κατευθύνουν τον αναγνώστη προς συγκεκριμένο προϊόν.	ΝΑΙ	X	Έγινε προσπάθεια οι προδιαγραφές του συστήματος γεωχωρικών δεδομένων να γίνουν πιο γενικές στην διακήρυξη . Το πνεύμα της διακήρυξης είναι η ενθάρρυνση όλων των ειδών των τεχνολογιών από όσο το δυνατόν περισσότερους προμηθευτές, οι οποίες όμως θα καλύπτουν απολύτως τις λειτουργικές ανάγκες του Οργανισμού.	CENTENTIA A.E
---	---	------------	----------	--	---------------

Ο Υπεύθυνος Επικοινωνίας για την Πράξη